

## Сугробы. Инсценировка в исполнении Толчеева

Автор: Admin2

06.02.2018 12:54 - Обновлено 08.02.2018 14:02

---

Как и обычно бывает зимой сугробы свалились на город как снег на голову. Снега много, а ума и всего остального мало! Не долго думая, управа использовала старинный метод по пусканию пыли в глаза начальству через экран телевизора. Толчеев на своей странице в соцсетях разместил очень смешной пост, который понравился множеству лизоблюдов и гордящихся холуев от депутатов до управских и их советников. Под телекамеры Толчеев дал интервью своему гостю "ТВ Москва 24". Сцену для спектакля организовали на месте ярмарки выходного дня, отправленной на зимние каникулы. Завезли реквизит - ржавую полевую кухню, из которой кормили гостей из Средней Азии.

На странице в FB должностного лица управы настройки установлены в таком режиме, что простые жители/зрители очередного спектакля не имеют возможности ответить ему по существу и показать наглядно как выглядят его приоритеты в натуре - улицы, пешеходные дороги и придомовые проезды.

Спрашивается: зачем жителям такой глава управы, который и зимой и летом позорит мэра Москвы, назначившего его на этот ответственный пост?

Алексей Толчеев добавил 8 новых фото  
3 февраля в 15:55 · €

Принимаем все необходимые меры по уборке снега!  
Больше 300 дворников, четырнадцать тракторов, уборочные машины - все работает с 6 часов утра в усиленном режиме.  
В приоритете - улицы, пешеходные дороги и придомовые проезды. В гости к нам посмотреть, как идет уборка, приехал даже канал М24.  
Снегопад продолжается, и работы еще много. Поэтому для сотрудников мы приготовили полевую кухню: пока одни трудятся, другие подкрепляются кашей и чаем.



Ха-ха

Поделиться

## Сугробы. Инсценировка в исполнении Толчеева

Автор: Admin2

06.02.2018 12:54 - Обновлено 08.02.2018 14:02

---

Хорошее место облюбовали для съемок - жители здесь не ходят! Картинка удачная - дворники и Толчеев!



Как хорошо прокатиться с ветерком на тракторе, где нет ни людей, ни машин:



Боевая техника колонной чистит чистую проезжую часть:

# Сугробы. Инсценировка в исполнении Толчеева

Автор: Admin2

06.02.2018 12:54 - Обновлено 08.02.2018 14:02



Штабной трактор снегоуборочной машины проехал за отомсентного рожава алове яко здуе дворники



Были Тракторы снегоуборочные и снегоуборочная машина едет

Лариса Батурова

2 февраля в 15:08 · Москва

Есть какая-то управа на дворники? Или они так и будут творить, что хотят? Вчера проехал трактор за домом почистил дорожку подъездную. Весь снег свалил к стоящим на стоянке машинам. Сегодня дворники с машинкой, отбрасывающей снег, убрали эти отвалы. Как вы думаете куда? На стоящие во дворе машины. Всю грязь с дороги вбили в иномарки. Литовский, 34.



Вот подобное они делают как дворники убирают снег на автомобили жителей - это уже



Министерство труда и социальной политики Тольятти проводят проверку в работе



Ждем от Толчеева на его странице подробный рассказ на эту тему:

Maxim Smirnov

Пусть лучше расскажет, как эвакуаторы в снегопад работают. При мне вчера ночью уволокли машину.

Уборочная техника не мешала.

ЗЫ а у них проводятся встречи с жителями, а не с представителями СМИ, или за хлебобалами переживают?

# Сугробы. Инсценировка в исполнении Толчеева

Автор: Admin2

06.02.2018 12:54 - Обновлено 08.02.2018 14:02

---



# Сугробы. Инсценировка в исполнении Толчеева

Автор: Admin2

06.02.2018 12:54 - Обновлено 08.02.2018 14:02

---



05.02.2018 15:08